52103 LOGICUS

KATEGORIA 03 - IDOSEBB TANULOK

SZAMKERESZTREJTVENY- 3 pont

Az elkészitett négyzethaldoba helyezd el az
Osszes szamot ugy, hogy ujabb szamok ne
keletkezzenek. Minden szam a meghatarozott
iranyban legyen beirva. Jo6 tanacs: lesz ahol
ures négyzetek keletkeznek, ezeket fesd be!

ViZSZINTES SZAMOK
135 162 227 363 434 512 572 934
2531221 5564289 5843161 6742783
FUGGOLEGES SZAMOK

111 222 333 444

36726452 39876125

45673821 98721623

Minta:
Viszintesen: 12 - 50 - 9382 - 9870
Fuggblegesen: 28 - 758 - 1989 - 2002

=

CELTABLA-4 pont

Ird be a szamokat a céltablaba 1-t6l 7-ig
ugy, hogy 6sszeglik mindkét kdrvonalon,
€s az egyeneseken is 12 legyen. Az 6tos
szam nem allhat a kulsé korvonalon, a
fluggbleges egyenesen pedig csak paros
szamok lehetek.

ROMAIAK-2 pont

2 egyenes vonallal oszd szét a romai
szamokat 3 egyforma részre ugy, hogy a
szamok 6sszege minden részben IX legyen.
Ha nem ismernéd a romai szamokat, ime
egy kis segitséqg: 1=1, 11=2, llI=3, IV=4, V=5,
VI=6, VII=7, VII=8, 1X=9, X=10, XX=20,
L=50, C=100, D=500, M=1000, MMVI=2006.

Vil IV
Il 1l
Il Vi

FORDITOTT MATEMATIKA -4 pont
Tudod-e, hogy a tortvonal régebbi, mint a
kettéspont, amely az osztast jeldli? Ennek a
hires vonalnak a tiszteletére valtoztasd at a
0,21875 tizedes tortet valddi tortté ugy, hogy a
szamlal6 és anevezd 0sszege 39 legyen.

TENGERIFLOTTA -3 pont

Helyezd el a tablan az alabbi hajokat. Ugyel;
arra, hogy a hajok nem érintkezhetnek
egymassal, sarkosan sem. A négyzethald
peremén levd szamok megadjak az adott
sorban, ill. oszlopban mar foglalt mezdk
szamat.
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ABECE -5 pont FERDE FESTETT KERESZTRELYTVENY -3 pont

Minden sornak és oszlopnak tartalmaznia Ugy kell kifesteni, mint a klasszikus festett
kellegy A, B, C, D és E betiit ugy, hogy egyik ~ keresztrejtvényt, azzal a kilonbséggel, hogy a
sem ismétlédhet. Az abra peremén lévs — keresztrejtvény peremeén lévd szamok csak az elsd
betlik azt mutatjak / hatarozzak meg, hogy sejtcsoportot jelentik az adott iranyban. Amennyiben
az abra szélétsl szamitva az adott iranyban ~ €Z€n kifestett sejtek utdan még tovabbiak is vannak,
melyik lesz az elsé beti. azok nincsenek szammal meghatarozva / jeldlve. A

végleges abra az 0Osszes irany és szam

i : C __ABED Osszjatekabol al 6ssze. Ezekkel a feltételekkel fesd ki
Figyelem! Aminta- C|C/D/A/B| |B a7 ADrAtl
ban csak az A, B, A|A/B|C| |D
C, D betlk vannak 3 A . 2 % B
felhasznalva. cl TcBDlA 2
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KULONBSEGEK - 2 pont
A baloldali abran jelolj be minden alakbeli és nagysagbeli eltérést.
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KARAM - 4 pont
Kosd 0ssze az egyes pontokat ugy, hogy
zart gorbét kapjal. A pontokat vizszintes és
fluggéleges vonalakkal kdtheted 6ssze. A
szamjegyek mellett az adott szam
ertékének megfelel6 mennyiségl vonal
halad. A gorbe sehol nem érintkezhet, és
nem keresztezddhet.
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KET FEL KEP -2 pont
Felezd el az abrat két részre ugy, hogy
mindketté egyforma alakzatu legyen, és
egyforma mennyiségl mez6t, kort és
Otszdget tartalmazzon. A felezést a
mezOk valasztovonalan végezd. Egy
részét mar kijeloltuk.
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CIKCAKK - 3 pont

Indulj el a startrdl, és juss el a célba az
Osszes mezdb érintésével ugy, hogy
utad soran rendszeresen sorban
végigmész az A-B-C-D-A-B-C-D stb.
mez&koén. Az utvonalak nem
keresztezhetik egymast,

és az egyik mez6rél a szomszédosra
minden iranyban atléphetsz.
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ATLOK - 3 pont

Kdss 6ssze minden kort a bejeldlt iranyokban.
Az atlok nem keresztezhetik egymast. Minden
korbél csak annyi atlo indul, amilyen szam
bele van irva.
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TEGLACSKAK -2 pont

Az alabbi abraknak azonos rendezdelv szerint
kéne kovetniuk egymast, kett6 aonban
ellentmond ennek az elvnek. Melyik két abrat
kell felcserélnink egymassal, hogy a sorrend

helyes legyen?
i
H

A B C
1L
r ]

E F G

DOBOGOK -5 pont

A dobogéra harom versenyzd allt fel
startszamokkal:
- mindharom startszam kétjegyu volt

érdekes

BETUK -5 pont

Mindegyik beti egy O-t6l 9-ig terjedd
szamnak felel meg. Helyettesitsd a betiket
szamokkal ugy, hogy mind a 6 feladat
érvényes legyen. Ne feledd, a G paratlan
szam, a H nem primszam; a C bet( alatt Iévd
szam 8-cal nagyobb, mint a D betl alatti;
minden haromjegyl szam kisebb, mint 499,
és a GC oszthatd 3-mal.

FD x GBB = AGD

+ : ;
GHF - GC= GFH
GEF- GAl=  FB

SUDOKU MASKENT-5 pont
Helyezz az abraba szamjegyeket 1-161 9-

a harom startszam hat szamjegye kdzott nem
voltak egyformak, és egyik szamban sem fordult
el6 0vagy 5

a startszam és a dobogdn elért helyezés
szamanak szorzata mindig azonos volt

az elsbé és a harmadik versenyzd startszama
kozti kulonbség négyszer nagyobb, mint
masodik és a harmadik versenyzé startszama
kozti kilonbseg. s

AKNAK - 3 pont
A racsban 20 akna van elrejtve, de csak az

ures mez6kben. A racsban lévé szamok
hatarozzak meg, hany akna talalhat6 az ilyen
szam korul. Rajzold be az 6sszes akna helyét.

2 1 1 2 . i
3 2 Minta - 8 aknak:
2 0]2 1] g5
1 3 1 2 3 2
2 1 4
1 2
2 0 1 1
0 3|2 2
2 0
1 2 1 1

_ 3
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ig ugy, hogy minden sorban és
oszlopban, valamint minden belsé
négyzetben legyen jelen minden szam.

KOCKAK - 2 pont
Hatarozd meg, melyik kockakat lehet 6sszerakni a
szétteritett boritobal.
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SUDOKU -5 pont
Helyezz az abraba szamjegyeket 1-t6l 9-
ig ugy, hogy minden sorban és
oszlopban, valamint minden belsé
négyzetben legyen jelen minden szam.
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TREZOR -4 pont

Megprébalod eltalalni egy trezor
kombinaciojat, és tudod, hogy 1-tél 9-ig
terjedd szamjegyeket hasznal. Az
elektronika 5 probalkozassal részben
elarulta a rejtett kédot. A fekete jelek
szama jelzi, hogy hany szamjegy volt a
prébalkozas soran a megfelel6 helyen. A
fehér jelek szama azt jelzi, hogy a
probalkozas soran hany szamjegyet
talaltal el, de nincsenek a megfelel
helyen. Az 5 prébalkozas segitségeével
hatarozd meg a trezor végsé
kombinacidjat. A kodban az egyes
szamjegyek ismétlédhetnekis.

357125 @

641815 @00
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OSSZERAKOSDI -2 pont

Az egyes részekbdl rakd dssze a T betit,
utanarajzold le, hogy tudtad ezt elvégezni.
Arészeket tetszés szerint mozgathatod, akar
tikorképukre is fordithatod.

N\

VASUT - 3 pont

Az épitészek két vasutvonalat készulnek kiépiteni,
az egyiket hagyomanyos sinekkel, a masikat japan
mintara fligg6 pontonokon. Atervezé nem juttatta el
az épitészekhez a terveket, csupan Kkijeldlte a
vasutallomasok helyét mindkét vasutvonal
szamara kulon (sotét és vilagos pontok). Segits az
épitészeknek, és jeldld ki mindkét vasutvonalat az
A-B és C-D vonalon, ha tudod, hogy az adott
vasutvonal minden allomasan at kell haladnod (a
vilagos és a sotét pontokon). A vasutvonalak nem
keresztezhetik sem egymast, sem onmagukkal
nem keresztez6dhetnek.
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KERDOJEL - 2 pont

A szamok a tablazatba bizonyos logikus
Osszefliggés alapjan vannak beirva.
Milyen szam valé a kérddjel helyére?

2 5 8 22
N\
13 20
/

11 1 8 7

PIRAMIS -4 pont

ird be az abraba az 6sszes szamot 0-tdl 9-ig gy,
hogy két szomszédos szam 0Osszege azonos
legyen a kozépen felettik 1év6 szammal. Ha az
0sszeg 9-nél nagyobb, csak azt a szamot kell
beirni, amely az egyesek helyén van. Pl. 14 helyett
4. A kovetkez6 lépésekben mar ezzel a kisebb
értékkel kell szamolni (tehat 4, nem 14). Annyit
elarulunk, hogy az 6t6s nincs az abra szélén.

8

Minta: 4 4
1]3] [8]e 1

ISKOLA -3 pont
Még ha eleged is van az iskolabdl, a

ROBOT a legjobb megoldas 4 pont, a masodik
2 pont, a harmadik 1 pont, a tobbi 0 pont

Talald meg az abran a robot szamara azt az
optimalis helyet, amely betakarja azokat a
mezobket,

amelyek szama a legnagyobb dsszeget adja ki. A
robot nem takarhat be fekete rr]ezc'St, viszont
barmelyik égtaj felé fordulhat. Ugy rajzold be a
helyzetét, hogy kiszinezed azokat a mezdéket,
amelyeket a robot teste eltakar.

9]8[7]6[5[4[3[2[1]0]9]8[7][6]5]4
87H543210123H567
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543 1]0][1]2]3]4[5[6[7[8]9]0
4/3[2[1]0][1]2[3[4][5 6l 8/9]0[1
3/2/1/0][1]2]3]4|5/6/7[8]9]0[1]2
2/1[0[1/2[3]4/5[6]7/8/9/0[1]2][3
1/0f 2[3/4|5/6/7[80[1[2]3]4
0/1/2[3/4/5/6/7[8/9]0[1][2[3]4][5
1/2[3]4|5/6/7 s o[1/2[3]4]|5]6
2|3/4/5/6/7/8|9/0[1][2[3]4]5]6]|7
3/4a/5[6]7/8[9]0[1[2[3]4]|5[6]7]8

h
g

logika mégiscsak részben [1]2][+[2[x[4]=[3]2]6] = [1]2]+[2]l4]=[3]K 6]

matematikabdl all. Feladatod: minden
peldaban tavolits el két mezét ugy,

hogy a fennmarad6 szamjegyekbdél |2 (8|8

2/4|/x|6

]
-

8|/x[1/3|x|8

helyes példa keletkezzen.

A pontszerzés feltétele: mindkét példat

megoldani. 48+

6|x/6]|:/3|/=(6|x|/8|-/9|x]|2
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FEKETE ES FEHER - 3 pont

Aracsban lévd Osszes négyzet egy fekete vagy egy fehér kort
tartalmaz. Az Ures négyzetekben csoportositsd a koroket ugy,
hogy egyszind fehér, ill. fekete mezdcsoportok
keletkezzenek. A kordket csak vizszintes és fuggdleges
iranyban kotheted egymashoz. Ugyanazon mez6csoport
onallé szarainak végei nem érintkezhetnek ferdéen (lasd a
mintat), és olyan mezdcsoport sem keletkezhet, amelyben
négy azonos szind kor kdlcsonodsen érintkezne.
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